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Estado do Rio de Janeiro 

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO FIDÉLIS 

Cidade Poema 
                                    Secretaria Administrativa 

 

Ata da 25ª Reunião da 1ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de São Fidélis, 

realizada no dia quatorze de maio de dois mil e dezoito,  nesta cidade de São Fidélis, 

Estado do Rio de Janeiro, realizada na Praça da Bandeira, nº74, (Sede do Poder 

Legislativo). Às dezenove horas e trinta minutos, o Exmº Sr.Presidente,  Carlos Rogério 

Vieira da Silveira, ocupou seu lugar na Mesa Executiva e convidou os vereadores a 

tomarem assento em seus lugares, autorizou o 1º Secretário, Vereador Higor Porto,  a 

fazer a chamada dos vereadores e a ela responderam presença: Alessandro Marins 

Ferreira,  Carlos Rogério Vieira da Silveira, Carlos Humberto Fernandes Fratani, Higor 

Porto, Jonathas Silva de Souza, Luiz Fernando Dias dos Santos, Marcelo Rodrigues 

Pereira Silva e Oberlam Plouvier Gouvea. Havendo número legal e sob a proteção de 

Deus, o Sr. Presidente declarou abertos os trabalhos da 25ª Reunião da 1ª Sessão 

Ordinária. Determinou a leitura da Ata anterior que, depois de lida, foi submetida a 

discussão e votação e foi aprovada por unanimidade. Em seguida, o Sr.Presidente 

solicitou a suspensão da Reunião por dez minutos para o término da impressão de um 

parecer, uma vez que o computador estava com problemas técnicos. Resolvido o 

problema, o Sr.Presidente deu continuidade a Reunião. Passou-se então a leitura do 

Expediente que, encontra-se, arquivado em local próprio. Em Ato contínuo, passou-se a 

Ordem do Dia. Primeiramente foi colocado para apreciação do Plenário o Projeto de 

Resolução 001/2018, datado de 09 de maio de 2018,  de autoria da Mesa Executiva, 

com a seguinte Ementa:“Altera dispositivos do capítulo III, da Resolução 420/92 – 

Regimento Interno da Câmara Municipal de São Fidélis”. Terminada a leitura do seu 

teor, foi colocada em discussão. Nenhum vereador desejou discutir, a seguir passou-se a 

votação. Encerrada a votação, o Sr. Presidente designou os seguintes escrutinadores: 

Oberlam Plouvier Gouvea, Alessandro Marins Ferreira e Higor Porto, que apuraram o 

resultado: Quorum: 08 (oito) – 08 (oito) votos aprovam. Aprovado por unanimidade. 

Em seguida, o 1º secretário, Higor Porto, solicitou o Presidente que, consultasse o 

Plenário para ser votado em bloco 03 Indicações do vereador Jonathas Silva de Souza, o 

que foi aprovado. Indicação nº 026/2018, datada de 11 de maio de 2018, Sec.de 

Serviços Públicos, Alessandro Miquelam, “a limpeza da Rua Pastor Avelino Figueiredo 

(em frente a Lam Hause/Vila Dionéia)”; Indicação 027/2018, datada de 14 de maio de 

2018, Sec.de Obras, Sr.  Josemar Violante, “passar a Máquina Patrol na Estrada de São 

José e Sossego”; Indicação 028/2018, datada de 14 de maio de 2018, Sec.de Obras,   

Josemar Violante, “a colocação de um quebra molas na Rua Odorico Barreto (em frente 

a casa 93) -  Ipuca”. O Sr. Presidente colocou em discussão as Indicações.  Usou da 

palavra o Autor das Indicações, Jonathas Silva de Souza. Colocadas em votação. Foram 

aprovadas por unanimidade. Indicação 029/2018, de autoria do vereador Oberlam 

Plouvier Gouvea, datada de 14 de maio de 2018, Sec. Obras, Sr.  Josemar Violante, 
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“seja feito a patrolagem e o ensaibramento do loteamento Rancho Coroados”. 

Terminada a Leitura foi colocada em discussão. Não houve quem desejasse discutir, foi 

aprovada por unanimidade; Requerimento 02/2018, de autoria do vereador Jonathas 

Silva de Souza, “requer os Extratos e Prestações de Contas do FUNDEB, de 01/01/2017 

até a presente data”. Não havendo quem quisesse discutir, foi colocado em votação. Foi 

aprovado por unanimidade. Esgotada a pauta, passou-se ao Pequeno Expediente. 

Usaram da tribuna  os vereadores: Higor Porto,  Jonathas Silva de Souza, Oberlam 

Plouvier Gouvea,  Marcelo Rodrigues Pereira Silva, Carlos Humberto Fernandes 

Fratani, Alessandro Marins Ferreira e Carlos Rogério Vieira da Silveira. Nada mais 

havendo a tratar, o Sr. Presidente agradeceu a presença de todos e  marcou a próxima 

Reunião para o dia dezesseis de maio  de dois mil e dezoito, às dezenove horas. 

Encerrando assim a 25ª Reunião da 1ª Sessão Ordinária, o que foi feito por mim, Olivier 

Côrtes Filho, Téc. Legislativo, que depois de lida será submetida a discussão e votação. 

Aprovada por unanimidade.________________________________________________ 
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